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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: «Τελετή λήξης άσκησης EU PROMETHEUS 2014» 

Την Τρίτη 3 Ιουνίου 2014,  στο θέρετρο του Δήμου Αθηναίων στον Αγ. Ανδρέα, έλαβε χώρα η τελετή 

λήξης της άσκησης EU PROMETHEUS 2014, η οποία διεξήχθη υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας 

Πολιτικής Προστασίας του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη. 

Στην τελετή παρέστησαν η Αντιδήμαρχος του Δήμου Αθηναίων κα Καλλιόπη Γιαννοπούλου, ο Αρχηγός 

του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος κος Βασίλειος Παπαγεωργίου και ο Γενικός Γραμματέας του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κος Χρίστος Φαραντάτος, ο οποίος απηύθυνε χαιρετισμό και συγχαρητήρια 

για την επιτυχία της άσκησης. 

Σε αναγνώριση των εξαίρετων υπηρεσιών τόσο της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας όσο και 

του Πυροσβεστικού Σώματος προς το Ερυθροσταυρικό κίνημα, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός απένειμε 

μετάλλια και διπλώματα στον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγο κο Βασίλειο 

Παπαγεωργίου, στον Γενικό Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας κο Πάτροκλο Γεωργιάδη, στην 

Αντιπύραρχο  Αξιωματικό του Πυροσβεστικού Σώματος κα Καλλιόπη Σαΐνη και στην Προϊσταμένη Δ/νσης 

Διεθνών Σχέσεων, Εθελοντισμού – Εκπαίδευσης και Εκδόσεων Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 

Προστασίας κα Όλγα Κακαλιάγκου. 

Ο Τομέας Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού συμμετείχε με 

ιδιαίτερη περηφάνια στην εν λόγω άσκηση, παρέχοντας 138 εθελοντές απ’ όλη την Ελλάδα, καθώς και 

μόνιμο προσωπικό,  οι οποίοι προσέφεραν μέσα, εξοπλισμό, εμπειρία και τεχνογνωσία στο Πρόγραμμα 

της άσκησης.  

Επισημαίνεται ότι ο ΕΕΣ, μαζί με το Τμήμα Μηχανικών Περιβάλλοντος του Πολυτεχνείου Κρήτης και 

άλλων αρμοδίων κρατικών υπηρεσιών της χώρας μας, και με την αγαστή συνεργασία των 

φιλοξενουμένων δυνάμεων και αρχών Πολιτικής Προστασίας της Ιταλίας, της Κύπρου, της Κροατίας και 

της Λιθουανίας, όλοι μαζί έφεραν εις πέρας το πραγματικά δύσκολο εγχείρημα της διακρατικής 

αντιμετώπισης καταστροφικών δασικών πυρκαγιών και βιομηχανικών ατυχημάτων μεγάλης έκτασης. 

Η τελετή λήξης ολοκληρώθηκε με γεύμα που παρέθεσε η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας του 

Υπουργείου Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη  υπό τη μουσική συνοδεία της ορχήστρας του 

Πυροσβεστικού Σώματος. 

 

 


